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SEDUTA DEL 28 NOVEMBRE 2022 

 
ATTO N.  26     ARG. 77 a 

 

MOZIONE IN MERITO AL POSIZIONAMENTO DI TAVOLI DA PING PONG SUL 

TERRITORIO MUNICIPALE 

 

 

L’anno DUEMILAVENTIDUE addì 28 del mese di NOVEMBRE alle ore 14.00 si è riunito il 

Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, convocato 

con nota n. 443929 del 22/11/2022 ai sensi dell’art.7 del vigente Regolamento per il Funzionamento 

degli Organi Municipali, approvato con deliberazione Consiglio Municipale n. 29 del 18/08/2008 e 

modificato con Deliberazione Municipale n. 1 del 31/01/2022 

 

ALLE ORE 14.08 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: BOGLIOLO Federico 

ed i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, CALISI Giovanni, FANCETTI Lucia, FINOCCHIO 

Serena, GARZARELLI Lorenzo, GIANELLI Manrico, GIORGI Federico, GIOVINAZZO Stefania, 

LA MARCA Patrizia, MARINELLI Elisabetta, MESMAEKER Marco, MINARELLI Federica, 

PERFUMO Paola, POZZATI Riccardo RAVANO Tiziana, RUSSO Alessandra, SANTACHIARA 

Marco, SCALISE Alessandro, SILVESTRI Christian, TAVELLA Maria Elena, TENCONI Fabio 

Gian Paolo 

 

           in numero di   22 

     

ASSENTI i Consiglieri: BISSO Amedeo, DELLACASA Andrea, ODINO Alessandro 

  

 in numero di   3 

 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: BISSO Amedeo, DELLACASA Andrea 

 in numero di  2 

 

ASSISTONO: Ufficio Organi Istituzionali: Menini, Dondero, Musante  

PRESENTI GLI ASSESSORI: CARLEO Francescantonio, ROSSETTI Maria Rosa, ARRIGHETTI 

Patrizia  

Corrente argomento 70 a entra il consigliere Odino (ore 14.40) p. 23 

Corrente argomento 79 a esce la consigliera Marinelli p. 22 

Corrente argomento 80 a rientra la consigliera Marinelli p. 23 

Corrente argomento 81 a esce il consigliere Giorgi (ore 16.30) p. 22 

Corrente argomento 83 a esce il consigliere Garzarelli (ore 16.50) p. 21 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SCRUTATORI: GIANELLI Manrico, SILVESTRI Christian, TENCONI Fabio Gian Paolo  
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LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 16.55 

 

 

                      Atto   26                                                                     arg.      77 a 

 

MOZIONE IN MERITO AL POSIZIONAMENTO DI TAVOLI DA PING PONG SUL 

TERRITORIO MUNICIPALE 

 

Considerato che si sta diffondendo la pratica di installare tavoli da ping-pong all’aperto in varie 

città italiane ed europee; 

Ricordato che a Milano è già stata approntata una Mappa liberamente consultabile per tutto il 

territorio cittadino in cui sono indicati i tavoli da ping-pong installati all’aperto (di seguito il link: 

https://tennistavolo.eu/ping-pong-allaperto-mappa-dei-tavoli/); 

Tenuto conto che, sempre a Milano, l’installazione di tavoli di ping-pong all'aperto e la 

successiva organizzazione di eventi sportivi e ludici attorno ad essi è stata portata avanti con 

successo dai vari Municipi, al di là dei colori politici; 

Considerata la quantità di spazi all'aperto presenti nel nostro territorio che potrebbero ospitare 

questo “servizio”, fruibile da tutti e capace di aggregare persone e gruppi, organizzando tornei o 

eventi; 

Rilevato che, come prime indicazioni, paiono poter ospitare almeno 1 o 2 tavoli da ping-pong i 

seguenti spazi pubblici all'aperto: il depuratore di Sturla, Piazzale Crispi, il depuratore di Quinto, i 

giardini di Quinto, Piazza Santa Paola Frassinetti, la darsena di Nervi e i Parchi di Nervi; 

 
TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato: 

  

PRESENTI:  n. 23 

VOTANTI:  n. 23 

FAVOREVOLI: n. 23 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

I M P E G N A 

Il Presidente e la Giunta Municipale 

 

 a valutare la fattibilità con gli Uffici competenti per la realizzazione dell’installazione dei 

tavoli 

 a valutare altresì in sede di Commissione III le modalità gestionali e manutentive con 

l’individuazione di società del territorio disponibili 

  

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

     Funz. Amm. Nicola Menini          Avv. Federico Bogliolo  

 

 


